



## 王宝强婚变风波后首次公开露面 “确实很难过， 但我相信法律”

10月10日，王宝强自导自演的新片《大闹天竺》在北京举办新闻发布会，这是他婚变风波以来的首次公开露面。发布会尾声，王宝强首度坦承自离婚事件爆发以来，他“确实很难过”，但想到父母和两个孩子，他还是选择了振作。对于与马蓉的婚姻纠纷，他的回应则是“交给法律”。此外，片方也确认，马蓉并不在该片的出品人之列。

### 宝强首部自导自演的电影，有《泰囧》的痕迹

《大闹天竺》是王宝强首部自导自演的电影。昨天的新闻发布会公布了影片的阵容：王宝强出演重义气又耿直的小人物武空，白客饰演具有富二代、科技宅属性的唐森，岳云鹏出演唐森的跟班朱天鹏，柳岩的角色则是为爱走天涯的吴静。

从现场曝光的片花来看，这部动作喜剧电影有点《泰囧》的影子，讲述搞笑四人组在印度经历的种种困境，歌舞俱佳，印度风情十足。

许多媒体都记得，王宝强在《道士下山》《泰囧》等影片发布会上的“笑点担当”功能，但这一次，王宝强看起来稳重了很多。他身穿印度特色的“悟空服”，留着蓬蓬头，造型搞笑，但笑容勉

强，显得很憔悴，只能靠其他三位主演不断耍宝来活跃现场气氛。这其中自然有那件震惊社交网络的离婚事件之故。

8月14日凌晨，王宝强发布一则微博，指责妻子马蓉与经纪人宋喆存在婚外不正当两性关系，并决定解除与马蓉的婚姻关系，停止与宋喆的合作。事件在网络上引发轩然大波，各种说法都有，王宝强对此一直没有公开回应过。

昨天的《大闹天竺》新闻发布会是他婚变风波后的首次公开亮相，媒体关注的焦点显然不会仅止于电影本身。连出品人王长田在发言时都忍不住提到：“宝强在拍摄过程中经历了很多，也遭遇了家庭变故，我看到宝强的痛苦，看到他哭，也看到他的坚强。”

### 回应婚变风波：交给法律，相信还是好人多

听到合作伙伴一番话，王宝强眼眶微红。第一次当导演的他表示，当导演与当演员相比要操很多心，而且拍摄过程中也碰到很多“意想不到的困难”，每晚都睡不着，脑子里在想很多事情。说到“意想不到的困难”时，他声音有些哽咽。

发布会接近尾声，电影该宣传的都宣传了，王宝强终于正面回应了媒体的追问，坦承自己在事件爆发后的心路历程：“我的人生发生了很大的变化，我的状态不很好，(这种)痛苦搁在每一个人身上(都不好受)。不(发生)

在自己身上感受不到。我觉得确实很难挺过，但我也在说服自己，(特别是)想到父母和两个孩子。我还是相信世上好人多，相信美好，我自己还是会振作起来，很多朋友也在帮助我，我都在心里看到。他们帮助我渐渐走出阴影。”

“其实我的回应还是交给法律，我相信法律会公平公正。不管发生什么，我自己会坚强挺过去，后面会投入工作中，我不能在这时候垮掉。人生会遇到很多不知道的事情，遇到就自己承受，想办法挺过去，一切都会好的。在中国是讲法律的，我相信法律。” 本报综合报道

## 张靓颖妈妈“手撕”准女婿风波还在继续 网友和“少城老员工”相继爆料： 冯轲有小三，只是张靓颖不信

张靓颖母亲“手撕”准女婿冯轲的风波还在继续发酵。昨天，有媒体得到消息，张母张桂英已经向法院递交起诉书，将冯轲告上法庭，而北京朝阳法院也已正式立案。另外，还有网友及“少城时代老员工”爆料冯轲有小三，并具体指出了该女子身份。但张靓颖本人在微博上为该女子说话，称自己和对方是好朋友，且斥责所谓的“少城时代老员工”是编造的。

### 就股权侵占问题，双方将对簿公堂

据悉，张桂英是9月30日在律师陪同下到朝阳法院递交起诉书的。她以损害股东利益为由提起诉讼，被告是北京少城时代文化传播有限公司以及该公司法人冯轲。

起诉书显示，自2012年4月13日起至2013年9月6日期间，北京少城时代文化传播有限公司的注册资本为660万元，当时三位自然人股东分别是张桂英20%，冯轲10%，其余70%都归在张靓颖名下。2014年7月10日，原告张桂英的股权变更为占

公司5%股权(33万元)；2014年8月19日起公司注册资金从原先的660万元增长至1000万元，张桂英当时占公司股权比例的5%，冯轲股份增至60%，张靓颖占股权比例35%。2014年11月24日，原告张桂英的股权及股东资格被剥夺。

张桂英起诉要求确认两被告违法剥夺其股权资格及股权的行为无效，并恢复她在北京少城时代文化传播有限公司的股权及股东资格。

朝阳法院已受理此案，并已经立案。

### 网友爆料冯轲有小三，张靓颖发声维护该女子

在张妈妈“手撕”冯轲的长信中，她曾提到冯轲在男女问题上不干净，随即便有网友“一个老实人说实话”在微博爆料，称冯轲确有小三。该网友说自己曾亲眼目睹冯轲与小三一起出入酒店，且冯轲为小三刷卡买宠物猫，又出席其毕业典礼。另外有网友称该小三是中戏学生，更曾是张靓颖粉丝。

10日凌晨，张靓颖在微博回应小三一事：“这件事就只是我的家庭沟通问题，请不要把无辜的女孩‘@元气大二蛋D’牵扯进来编故事！yoyo是我的好朋友，前两天我们还在一起吃饭。那些根本就没影的事情，请不要捕风捉影损害一个小女孩的名声！”这位微博名“元气大二蛋D”的网友疑似是报料中被提及的中戏女学生。

张靓颖前日曾说，自己与冯轲相恋12年，一整天都不见面的情况不超过十天，因而男方没有犯原则性错误的机会。不过，昨天有媒体曝光一个自称曾在少城时代工作多年的老员工与国内“狗仔之王”卓伟的微博私信截图，其中信息量巨大，也提到冯轲有小三，并且少城的很多员工都知道，“只有她(张靓颖)自己堵起耳朵，蒙上眼睛，自我催眠不信不听”。

这名爆料人自称从北京少城时代文化传播公司成立就加入公司(后离职)，与张靓颖、冯轲认识了很多年。据他说，冯轲不让张靓颖有与外界接触的机会，甚至回成都两人都是住酒店，不给张靓颖跟妈妈单独接触的机会。

### 少城老员工称冯轲做假账掏空公司

冯轲曾说，为张靓颖筹备了8年的首张英文专辑，集国际一流音乐制作和发行团队，仅制作费就超过400万美金，“我们不计回报投入巨资，就是为了靓颖的梦想。”

但据上述那位少城时代老员工透露，冯轲没有管理公司的能力，公司已经被他掏空。“到底这张专辑花了多少钱公司没人清楚，连财务都换了几波人了。他从中做假账转移了多少钱，被美国人黑了多少钱，他自己清楚。而且，这张专辑做了三四

年，整个公司没有一个人参与，全是他自己弄，他也没让任何一个人知情。”

他还证实了张靓颖母亲张桂英所说的，张靓颖无存款，只有一张信用卡。他称，从一开始所有张靓颖挣的钱都进了冯轲的腰包，其实是冯轲一直花张靓颖的钱来实现他的影视梦，跟编剧宁某人合作连影子都没见到的戏，结果赔得一塌糊涂。“他用公司的钱跟用自家的钱一样，有时不说去处，就说给谁谁这么多钱，大家也没法儿问。”

### 张靓颖怒斥卓伟编造“老员工”

由于这个“少城老员工”的爆料全部来自卓伟的微博私信截图，因此张靓颖昨晚在微博上怒斥卓伟：“你把网上流氓的臆测发给我妈看，再挑唆她！还

编造什么前员工！恭喜你！你成功了！祝你说过的每一句谎话，造过的每一句谣，做过的每一件亏心事都报应在你这个人渣上!!!” 本报综合报道

编后 究竟冯轲有没有小三，究竟少城时代是不是都被冯轲掏空了，究竟那个所谓的“少城老员工”是不是卓伟编造的，我们外人都不得而知。我们看到的是，经历了十多年恋爱长跑终于要结婚的张靓颖本该如其他新娘一般喜悦幸福，但现在却是灰头土脸斯文扫地。张靓颖选的男人到底对不对？冯轲是否真的有底气说自己问心无愧？张妈妈母爱的表达方式又是否妥当？这一家人的心结还能不能解开？一声叹息……